



OXYGO Super GrinGo

GR125XXXXXXXXX

Prix catalogue

66 - 900 37

En stock à Autotransac Store Rodez

177 Rue du Pôle Automobiles

05 81 63 08 79

Caractéristiques de cette OXYGO Super GrinGo

Marque: OXYGO

Modèle: Super GrinGo

Version: GR125XXXXXXXXXCatégorie: Scooter électrique

- Autonomie: 80

Prix: 900

Poids: 88

Vitesse Maximale: 85

Temps de recharge: 4.5

- Cylindrée (équivalence): 125

Besoin d'un permis ? :Oui

Scooter électrique équivalent 125cc, le style du scooter Super GrinGo reprend les codes vintage avec la touche de modernité en plus. Son moteur électrique couplé à une batterie de 3960W se recharge en mois de 5h et permet une autonomie de près de 90km. Son large rangement sous la selle vous permet de coupler une seconde batterie permettant alors une autonomie de 120km. L'ajout d'un top case coordonné vous permettra de bénéficier d'un rangement supplémentaire pour votre casque ou vos courses. Le modèle Super GrinGo est également disponible en version équivalent 50cc, le GrinGo! Transformateurs inclus. Nos batteries se rechargent sur prise classique.

Option de couleurs Blanc - 4675€* Bleu Pastel Blanc - 4675€* Crème - 4675€* Gris Mat Acier - 4675€* Mat Vert Foncé - 4675€*

^{*} Sous réserve que le client fasse lui même la demande de versement de la prime auprès des services publics.